1,2,3,...problemal SESIO N 1

1. En estado de reposo, suelen hacerse 17 inspiraciones por minuto. ¢Cuantas se
haran en una hora y media?.

2. En 2° A hay 12 nifios rubios de 40 alumnos; en 2° B hay 18 nifios rubios de 48
alumnos. ¢En qué aula hay un porcentaje mas alto de nifios rubios?.

3. Simido un rollo de cuerda de dos en dos metros me sobra uno, si lo mido de tres en
tres me sobran dos, si lo mido de cuatro en cuatro me sobran tres, si lo hago de
cinco en cinco me sobran cuatro y si lo hago de seis en seis me sobran cinco. El
rollo tiene menos de 100 metros, ¢ podrias decir su longitud?.



